
JEDNODNEVNI  IZLET 

   MANASTIR TUMANE  
 

18.02.2024. – NEDELJA 

24.03.2024.-NEDELJA 

21.04.2024.-NEDELJA 

26.05.2024.-NEDELJA 

                  
 

PROGRAM PUTOVANJA 

Polazak iz Kraljeva u 06:00h sa keja. Dolazak u manastir Tumane u prepodnevnim satima. Manastir Tumane 

osnovan je u drugoj polovini 14.veka, kao zadužbina kosovskog junaka Miloša Obilića. Loveći u gustim 

šumama, Miloš nehotice ranjava svetog pustinjaka Zosima. U manastiru Tumane se kao najveća svetinja, 

čuvaju mošti Svetog Zosima Tumanskog, Sinaita i čudotvorca. Sveti Zosim je sa mnogobrojnim monasima 

Sinaitima, došao polovinom 14. Veka u Srbiju, tražeći tiho mesto za podvig i molitvu, zaštićen 

pokroviteljstvom monaholjubivog kneza Lazara. Strogo se podvizavao u isposnici – pećini kamenici sve do 

smrti. Mošti mu vekovima počivaju u manastirskoj crkvi u Tumanu. Nesvakidašnji ambijent, mini zoološki 

vrt, vodopad, oaza duhovnog mira i prirodnih lepota, koji zaista vredi posetiti. Slobodno vreme za razgledanje 

manastira i okoline. Nastavak puta do Srebrnog jezera, slobodno vreme za razgledanje i šetnju na obalama 

Srebrnog jezera. Polazak za Kraljevo oko 18h. Dolazak na mesto polaska u večernjim satima. 

 

                                         CENA ARANŽMANA:  2.000,00 din 

* polasci iz Kraljeva i Kragujevca  
 

Aranžman obuhvata: prevoz turističkim autobusom A/C 

                                     usluge turističkog pratioca grupe  

                                     troškove organizacije izleta 

 

Aranžman ne obuhvata: individualne troškove putnika 

 

 
NAPOMENA:      
*Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika . 

*Cena aranžmana za decu do 12 godina – 1.500,00 RSD 

*Raspored sedenja u autobusu pravi agencija prema prijavi putnika 

*Minimum za realizaciju putovanja je 40 putnika. 

 

 

 

 

 



 

 

*U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo 

korekcije cena , izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.   
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